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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από    27-10-2021   με   αριθμό   703   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ.  Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 
διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών Υπηρεσιών 
αυτών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους 
εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους 
προσερχόμενους σε αυτές πολίτες.  

Στο πλαίσιο αυτό, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου αναλαμβάνονται οι 
αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία, ενέργειες προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης των όποιων 
ανακυπτόντων αναγκών - προβλημάτων.  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Κιλελέρ, επισημαίνεται ότι, 
στην περιοχή της εδαφικής του αρμοδιότητας -σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του                
π.δ/τος 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14)- περιλαμβάνονται οι διοικητικές περιφέρειες του Δήμου 
Κιλελέρ (πλην της Τοπικής Κοινότητας Βουναίνων της Δημοτικής Ενότητας Κραννώνος) 
καθώς και η Δημοτική Ενότητα Κοιλάδας του Δήμου Λαρισαίων. Ωστόσο, λόγω έλλειψης 
κτιρίου στέγασης στην εν λόγω περιοχή, επί του παρόντος αυτό στεγάζεται εντός του 
Αστυνομικού Μεγάρου της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης (ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
Θεσσαλίας.  

Περαιτέρω, αξίζει να σημειωθεί ότι για την κάλυψη των αναγκών στέγασης του εν 
λόγω Α.Τ. -με Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 4562ΩΕΝ-3ΘΓ)- είχε παραχωρηθεί 
δωρεάν η χρήση του πρώην δημοτικού καταστήματος (Δημαρχείο) της Δημοτικής Ενότητας 
Πλατυκάμπου του Δήμου Κιλελέρ στην Ελληνική Αστυνομία, για χρονικό διάστημα είκοσι (20) 
ετών, από την ημερομηνία υπογραφής σχετικού πρωτοκόλλου παράδοσης - παραλαβής. 
Διευκρινίζεται δε ότι η ως άνω δωρεά για τη στέγαση του Α.Τ. Κιλελέρ [κατόπιν κατάργησης 
του Α.Τ. Περιφέρειας Λάρισας (π.δ. 103/2012)] έγινε αποδεκτή από τη Διεύθυνση 
Οικονομικών του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας (ΑΔΑ: ΒΟΖΓΙ-ΤΦΦ) και  συντάχθηκε  προς 
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τούτο σχετική οικονομικοτεχνική μελέτη ανακατασκευής του ανωτέρω κτιρίου (το έτος 2014) 
από τη Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης του Αρχηγείου, η οποία δεν υλοποιήθηκε εισέτι, 
δεδομένου ότι εντός του ακινήτου στεγάζονται Υπηρεσίες του οικείου Δήμου (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.). 

Προς το σκοπό της προσωρινής διευθέτησης του εν λόγω ζητήματος, η ΓΕ.Π.Α.Δ. 
Θεσσαλίας, μετά τη γνωστοποίηση της πρόθεσης του Δήμου Κιλελέρ να παραχωρήσει 
δωρεάν έτερο κτίριο στην Τοπική Κοινότητα Αγίων Αναργύρων της Δημοτικής Ενότητας 
Κραννώνος (πρώην Δημαρχείο Κραννώνα), ενημέρωσε αυτόν εγγράφως (την 02-07-2021)          
-κατόπιν διενέργειας σχετικής αυτοψίας στους χώρους του- ότι συνηγορεί για την προσωρινή 
στέγαση του Α.Τ. Κιλελέρ στο εν λόγω κτίριο, έως ότου εκδηλωθούν οι απαραίτητες 
ενέργειες αρμοδιότητας της δημοτικής Αρχής για την αποδέσμευση του πρώην δημοτικού 
καταστήματος στον Πλατύκαμπο. Στην κατεύθυνση αυτή, μετά την οριστικοποίηση του 
κτιρίου όπου θα στεγαστεί τελικά το Α.Τ. Κιλελέρ, από την Διεύθυνση Τεχνική Υποστήριξης 
του Αρχηγείου θα αποσταλεί κλιμάκιο μηχανικών προκειμένου να διενεργήσει αυτοψία και να 
συνταχθεί τεχνική μελέτη προς κατάλληλη διαμόρφωση των αναγκαίων χώρων. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι αμφότερα τα προαναφερόμενα κτίρια βρίσκονται εντός του 
Δήμου Κιλελέρ, απέχοντας ίδια περίπου χιλιομετρική απόσταση από το Αστυνομικό Μέγαρο 
Λάρισας, το δε κτίριο του πρώην Δημαρχείου Κραννώνα αφενός μεν βρίσκεται πλησιέστερα 
στη διοικητική περιφέρεια της Δημοτικής Ενότητας Κοιλάδας, αφετέρου δε η λειτουργία του 
τοπικού Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) σε αυτό δεν επηρεάζει την ομαλή και 
ασφαλή λειτουργία μιας αστυνομικής Υπηρεσίας, όπως διαπιστώθηκε κατόπιν διενέργειας 
αυτοψίας από υπηρεσιακούς παράγοντες της ΓΕ.Π.Α.Δ. Θεσσαλίας. 
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